



BJELOVAR Sigurno ste često imali potrebu izraditi kopiju vašeg ključa ili pak popraviti neke svoje drage cipele ili nešto drugu od kožne galanterije. Iako to možda ne izgleda toliko bitno, ali uvijek je to najbolje učiniti ipak u nekoj ovlaštenoj radionici koja za to ima potrebni certifikat. Upravo takva radionica je »MisterMinit«, koja se nalazi u Ulici Augusta Šenoe 22, a na toj adresi bez prekida posluje od 1995. godine. Ona jedina u Bjelovaru ima certifikat od poznatog svjetskog servisa [Mister Minit](#), a to znači da svoje usluge nudi upravo po tom visokom standardu.

Kako nam kaže Željko Marušić, vlasnik ove prestižne radionice, upravo je njegov pokojni otac zaslužan za ovaj certifikat, kojeg je on stekao radeći pet godina u servisu [Mister Minit](#) u njemačkoj, a koji je stigao na ove prostore početkom 80-tih godina prošlog stoljeća. Naime, upravo je pokojni Marušić imao među prvima službenu privatnu radionicu za popravak obuće i izradu ključeva u Banja Luci. I upravo su kod njega mnogi današnji bjelovarski majstori izučili svoj zanat, no samo njegova radionica i danas ima ovaj međunarodni certifikat. 1995. godine, za vrijeme rata, nisu više dobrodošli u Banja Luci te je napuštaju i vraćaju se Bjelovar gdje otvaraju radionicu koja će u svibnju napuniti 20 godina uspješnog poslovanja.



Autor Štefan Brajković

Ponedjeljak, 23 Veljača 2015 13:59 - Ažurirano Ponedjeljak, 23 Veljača 2015 14:31

Osim što naziv »MisterMinit« govori kako radionica ima certifikat za kvalitetu usluge, naziv otkriva i brzinu usluge. U ovoj radionici uvrlo kratkom vremenu, ispod minute, dobit će te kopiju svoga ključa bilo da se radi o onom najobičnijem ili pak o ključu koji otvara specijalne brave. I kako napominje vlasnik Marušić nema tako komplicirane brave u Bjelovaru za koju oni ne mogu napraviti kopiju ključa. Naravno, izrađuju i kopije ključeva za sve vrste automobila, bili oni kodirani ili ne. Ključeve izrađuju iz kvalitetnih Silca »sirovih« ključeva. Osim izrade ključeva ova radionica izrađuje i brave po narudžbi, od onih jednostavnih do kompliciranih, odnosno sustava koji koriste više ključeva. Na primjer, svaki stan ima svoj ključ, ali postoji i ključ koji otvara sve stanove na jednom katu, pa ključ koji otvara sve stanove na svim katovima itd. Ne samo da će vam izraditi bravu, već nude i uslugu ugradnje, ali i ono najbitnije, pomoći će vam savjetom oko odabira najidealnije brave baš za vaše potrebe.



Za popravak obuće, osim obuće popravljaju i sve proizvode iz kožne galanterije (remene, ženske torbice, muške torbe, novčanike...), možda će biti potrebno ipak malo više vremena od minute. No, možete biti sigurni da će popravak uvijek biti napravljen u najkraćem mogućem roku. Ono sa čime se majstor Marušić posebno hvali je njemačka točnost koju je naučio od pokojnog oca. Znači sve će biti popravljeno u dogovorenom roku.



Autor Štefan Brajković

Ponedjeljak, 23 Veljača 2015 13:59 - Ažurirano Ponedjeljak, 23 Veljača 2015 14:31

U brzinu i kvalitetu izrade kopije ključa majstora Marušića uvjerali smo se i sami. Naime, dok smo razgovarali o njegovoj radionici ušla je jedna gospođa kojoj je trebala kopija ključa. Nije prošla ni minuta, a gospođa je s osmijehom i kopijom ključa zadovoljna izlazila iz radionice majstora Marušića. I zato, ukoliko trebate izraditi kopiju ključa ili trebate novu bravu za vaša vrata ili sustav brava za vašu novu kuću (zašto bi imali sto ključeva, kad možete imati samo jedan) ili trebate popraviti vašu obuću, torbu, remen... navratite u radionicu »MisterMinit« koju ćete sigurno napustiti nakon obavljene usluge s osmijehom.

